
38 件

5 4 3 2 1 無回答

目標等 1 園の保育目標や保育内容について賛同できますか。 27 10 1 0 0 0 4.7

2 お年齢や発達にあった保育活動が行われていますか。 26 11 1 0 0 0 4.7

3
お子様の基本的生活習慣（トイレ、衣服の着脱、食事など）
の自立に向けて、適切に取り組んでいますか。

28 9 1 0 0 0 4.7

4
自然に触れたり地域に関わるなど、充実した園外活動が
行われていますか。

23 12 3 0 0 0 4.5

5
お子様は、遊びを通じてお友達との関わりを十分もててい
ますか。

24 12 2 0 0 0 4.6

6 お子様は、職員と信頼関係を十分にもてていますか。 20 15 3 0 0 0 4.4

7 園での活動や遊びについて、お子様は満足していますか。 23 12 3 0 0 0 4.5

8 地域社会との連携した保育活動を行っていますか。 19 10 9 0 0 0 4.3

9
防災対策や安全対策に十分に取り組んでいると思います
か。

29 9 0 0 0 0 4.8

10
感染症などの発生状況や注意事項などの情報提供を適
切に行っていますか。

26 9 3 0 0 0 4.6

11
職員は、お子様の健康に対する適切な配慮をしています
か。

25 12 1 0 0 0 4.6

12
職員は、お子様の病気時やけがをした時に適切な対応を
していますか。

24 12 2 0 0 0 4.6

13 園の施設設備や遊具設備は充実していますか。 22 10 6 0 0 0 4.4

14 園内は整理整頓され衛生的な環境ですか。 25 10 3 0 0 0 4.6

15 毎月の献立表はわかりやすいですか。 26 9 3 0 0 0 4.6

16 給食の内容は充実していますか。 27 10 1 0 0 0 4.7

17
アレルギーのあるお子様へ適切な対応ができています
か。

23 9 4 0 0 2 4.5

18 お子様は、給食を楽しんでいますか。 24 11 3 0 0 0 4.6

19 「ぱくぱく通信」の内容は充実していますか。 26 9 3 0 0 0 4.6

20
園の食育活動は、お子様へ食に関する興味・関心を持た
せていますか。

26 10 2 0 0 0 4.6

21 保護者会活動に積極的に参加されていますか。 18 6 12 0 1 1 4.1

22 園は、保護者会と協力して取り組んでいますか。 23 9 5 0 0 1 4.5

23 職員は、気持ちのいい挨拶をしていますか。 19 13 4 1 0 1 4.4

24 職員は、適切な言葉遣いをしていますか。 17 14 6 1 0 0 4.2

25
職員は、お子様の送り迎えの際に適切な対応をしていま
すか。

15 17 4 2 0 0 4.2

26
職員は、お子様一人一人にあった対応の仕方をしていま
すか。

17 16 3 2 0 0 4.3

27 職員は、話しやすい態度や雰囲気で対応していますか。 14 16 6 2 0 0 4.1

保育園評価アンケート（保護者用)結果　　(Ｒ５．８月実施)　　

　　※当園の保育に関する下記の内容について、該当の評価欄に〇をつけてください。
　　　＜５：大変良い　 ４：良い　 ３：普通 　２：あまり良くない　 １：良くない＞

保育
活動等

回答数 ： 世帯数　49件のうち
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・
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・
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その他
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・

食育
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保護者
活動



5 4 3 2 1 無回答

28
職員は、保護者様からのご相談に対して適切に対応して
いますか。

17 16 4 1 0 0 4.3

29
（連絡帳があるクラスの保護者様のみお答えください。）
クラスの連絡帳は十分に活用されていますか。

17 16 3 0 0 2 4.4

30 「クラスだより」の内容は充実していますか。 27 10 0 1 0 0 4.7

31 「園だより」の内容（お知らせ）はわかりやすいですか。 26 11 1 0 0 0 4.7

32 ホームページの内容は充実していますか。 25 10 3 0 0 0 4.6

33 行事の内容や日程は適切ですか。 23 13 2 0 0 0 4.6

総合 34 保育園の全体的な雰囲気はいかがですか。 23 14 1 0 0 0 4.6

R5
平均

その他

項目 NO. 内　　容
評　価


